
Информација о учешћу на XVII Међународном конгресу слависта у Паризу 2023. године  

 

ПОЗИВ ЗА  ПРИЈАВЉИВАЊЕ СЕКЦИЈСКИХ РЕФЕРАТА 

 

Поштоване колегинице и колеге, 

Савез славистичких друштава Србије обавештава вас да започиње формирање српске 

делегације на XVII Међународном конгресу слависта, који ће се одржати у Паризу, од 28. 

августа до 1. септембра 2023. године. 

Делегацију Србије која учествује са секцијским рефератима чиниће 30 слависта.  

Пријаве треба послати на адресу Савеза славистичких друштава Србије до 30. септембра 

2021. године:  ssd@fil.bg.ac.rs 

Пријаве за секцијске реферате размотриће комисије Савеза славистичких друштава Србије, 

а коначну одлуку о прихватању секцијских реферата Савез ће објавити до 30. децембра 

2021. године.  Прихваћени реферати биће објављени у посебној публикацији на пролеће 

2023. године.  

Пријава за секцијски реферат треба да садржи име и презиме аутора, афилијацију, 

електронску адресу, апстракт на српском језику који треба да обухвата до 1000 словних 

места са белинама и кључне речи. Истраживања која се пријављују треба да имају значај за 

славистику уопште, а не само за србистику. 

Теме конгреса подељене су у одељке, а о њима се можете информисати на веб страници 

организатора Међународног конгреса слависта: 

 https://mks-paris.sciencesconf.org/data/pages/Tematika_Paris_2023.pdf.  

Информације о осталим облицима рада на Конгресу, а то су тематски блокови, округли 

столови, постери, доступне су на веб страници Конгреса: https://mks-paris.sciencesconf.org/ 

Важне информације о припремама за Конгрес у Паризу можете пронаћи и на сајту Савеза 

славистичких друштава Србије: http://ssds.org.rs/# , у рубрици МКС. 

 

Молимо колегинице и колеге да имају у виду да Савез славистичких друштава Србије неће 

бити у могућности да сноси трошкове котизације, пута и смештаја за учешће на Конгресу. 

 

Срдачни поздрави, 

Савез славистичких друштава Србије 
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